



Riadiaci orgán OPIS



Sprostredkovateľský orgán OPIS



Európska únia

MINISTERSTVO KULTÚRY SLOVENSKEJ REPUBLIKY
ako Sprostredkovateľský orgán pod riadiacim orgánom
pre Operačný program Informatizácia spoločnosti

vydáva

ZMENU PODMIENOK POSKYTNUTIA POMOCI
V PÍ SOMNOM VYZVANÍ NA PREDLOŽENIE ŽIADOSTI O NENÁVRATNÝ
FINANČNÝ PRÍSPEVOK NA REALIZÁCIU NÁRODNÉHO PROJEKTU

„Digitálna knižnica a digitálny archív“

kód: OPIS-2011/2.1/01-NP

v rámci Operačného programu Informatizácia spoločnosti
Prioritná os 2: Rozvoj pamäťových a fondových inštitúcií a obnova ich národnej
infraštruktúry
Opatrenie 2.1: Digitalizácia obsahu pamäťových a fondových inštitúcií, jeho archivovanie,
sprístupňovanie a zlepšenie systémov jeho získavania, spracovania a ochrany

Indikatívna výška finančných prostriedkov určených pre písomné vyzvanie:
49 667 500,- EUR

Dátum vydania písomného vyzvania: 16. jún 2011

Dátum uzávierky písomného vyzvania na predloženie žiadosti o NFP: 16. november 2011



TVORÍME VEDOMOSTNÚ SPOLOČNOSŤ
Európsky fond regionálneho rozvoja

V súvislosti s potrebou zmeny podmienok poskytnutia pomoci stanovenými v Písomnom vyzvaní na predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na realizáciu národného projektu „Digitálna knižnica a digitálny archív“, kód: OPIS-2011/2.1/01-NP (ďalej len „písomné vyzvanie“) tákajúcej sa zmeny podmienok poskytnutia pomoci podľa ustanovenia § 16 ods. 5, písm. d) zákona č. 528/2008 Z.z. o pomoci a podpore poskytovanej z fondov Európskeho spoločenstva v znení neskorších predpisov – oprávnenosť výdavkov realizácie národného projektu, Ministerstvo kultúry Slovenskej republiky ako Sprostredkovateľský orgán pod riadiacim orgánom pre Operačný program Informatizácia spoločnosti, po schválení Riadiacim orgánom pre Operačný program Informatizácia spoločnosti, mení písomné vyzvanie. Potreba zmeny podmienok poskytnutia pomoci vyplýva z osobitosti technologických procesov realizovaných v rámci národného projektu „Digitálna knižnica a digitálny archív“, ktoré sú spojené s nadmernou spotrebou vody v rámci týchto procesov a teda podstatne zvýšenými nákladmi na vodné a stočné v porovnaní so štandardnými nákladmi.

Zmena podmienok poskytnutia pomoci spočíva v zmene definovaných oprávnených výdavkov pre realizáciu národného projektu. Podmienky oprávnenosti výdavkov definované v kapitole 2.4 písomného vyzvania sa menia tak, že skupiny oprávnených výdavkov definované v Programovom manuáli OPIS, verzia 6.1 a v Príručke pre žiadateľa o nenávratný finančný príspevok na národný projekt v rámci Operačného programu Informatizácia spoločnosti, Prioritná os 2, Platná od 31.5.2011 (Príloha č. 1 Číselník oprávnených výdavkov) sa dopĺňa o novú skupinu oprávnených výdavkov *632002 Vodné, stočné*. Uvedená zmena bola vykonaná na základe rozšírenia skupín oprávnených výdavkov definovaných v Programovom manuáli OPIS, verzia 6.4 a následnej zmeny písomného vyzvania a jeho relevantných príloh.

Na základe vyššie uvedeného Ministerstvo kultúry Slovenskej republiky ako Sprostredkovateľský orgán pod riadiacim orgánom pre Operačný program Informatizácia spoločnosti mení písomné vyzvanie nasledovne:

V texte písomného vyzvania sa mení:

Text kapitoly 2.4 Oprávnenosť výdavkov realizácie projektu a pôvodný text sa nahrádza nasledovným znením:

2.4 Oprávnenosť výdavkov realizácie projektu

Výdavky sú oprávnené na príspevok z ERDF, ak vznikli a boli skutočne uhradené medzi 1. januárom 2010 a 31. decembrom 2015.

Výdavky musia vzniknúť v súvislosti s realizáciou projektu a musia byť uhradené po počiatočnom dátume oprávnenosti výdavkov.

Výdavky musia byť schválené a potvrdené zmluvou o poskytnutí nenávratného finančného príspevku a tiež primerané (teda jednotkové ceny musia zodpovedať obvyklým cenám v danom mieste a čase) a musia byť vynaložené v súlade s princípmi:

- hospodárnosti (minimalizácia výdavkov pri rešpektovaní cieľov projektu),
- účelnosti (priama väzba na projekt a nevyhnutnosť na realizáciu projektu),

- efektívnosti (maximalizácia pomerov medzi výstupmi a vstupmi projektu).

Výdavky musia byť identifikovateľné, preukázateľné a musia byť doložené účtovnými záznamami, ktoré prijímateľ riadne eviduje v súlade s platnou legislatívou. Prijímateľ je povinný výdavky uhradiť a ich uhradenie doložiť pred ich certifikáciou certifikačným orgánom.

V rámci OPIS PO2 sú oprávnené nepriame výdavky, t.j. bežné výdavky súvisiace so zabezpečením realizácie podporných aktivít projektu:

Riadenie projektu: pokrýva oblasť projektového riadenia, finančného riadenia, monitorovania, realizácie projektu;

Publicita a informovanosť projektu: pokrýva oblasť výdavkov na zabezpečenie aktivít informovania a publicity definovaných v Manuáli pre informovanie a publicitu (Príloha č. 2 Príručky pre žiadateľa).

Výdavky na realizáciu podporných aktivít projektu nesmú prekročiť s ohľadom na priame náklady projektu **3%**.

Ďalšie súvisiace informácie sú v Príručke pre žiadateľa v znení Dodatku č. 1, ktorá je prílohou č. 4.5 tohto písomného vyzvania a v Programovom manuáli OPIS na internetovej stránke <http://www.opis.gov.sk/data/files/8375.pdf>.

Žiadateľ si pri zatriedení oprávnených výdavkov projektu do skupín oprávnených výdavkov **musí vybrať z číselníka výdavkov, ktorý tvorí prílohu č. 1 Príručky pre žiadateľa v znení Dodatku č. 1.**

V rámci tohto písomného vyzvania sa krížové financovanie z ESF stanovuje vo výške 0% z celkových oprávnených nákladov projektu.

V *Kapitole 4 Prílohy k písomnému vyzvaniu* sa mení príloha definovaná pod poradovým, číslom 4.8 nasledovne:

P.č.	Názov	Názov dokumentu alebo súboru príp. odkaz na web
4.8	Programový manuál OPIS, verzia 6.4	http://www.opis.gov.sk/data/files/8375.pdf

Ostatné časti textu písomného vyzvania ostávajú bezo zmeny v pôvodnom znení.

V prílohách písomného vyzvania sa mení:

K *Príručke pre žiadateľa o nenávratný finančný príspevok na národný projekt v rámci Operačného programu Informatizácia spoločnosti, Prioritná os 2, Platná od 31.5.2011* (ďalej len „príručka pre žiadateľa“) sa vydáva Dodatok č. 1, ktorým sa príručka pre žiadateľa mení nasledovne:

Príloha č. 1 Číselník oprávnených výdavkov príručky pre žiadateľa sa nahrádza novou Prílohou č. 1, ktorej znenie je uvedené v Dodatku č. 1 k Príručke pre žiadateľa, ktorý tvorí prílohu tejto zmeny podmienok poskytnutia pomoci. Na základe tejto zmeny sa číselník oprávnených výdavkov sa dopĺňa o novú skupinu výdavkov 632002 Vodné, stočné.

Ostatné časti príručky pre žiadateľa ostávajú v pôvodnom znení bez zmeny.

Ostatné dokumenty a prílohy, ktoré sú súčasťou písomného vyzvania ostávajú v pôvodnom znení bez zmeny.

Odôvodnenie:

V súlade s ustanovením uvedeným v kapitole 3.2 písomného vyzvania, ak v priebehu zverejnenia písomného vyzvania dôjde k zmene podmienok poskytnutia pomoci o.i. týkajúcich sa oprávnenosti výdavkov, SORO po schválení Riadiacim orgánom písomné vyzvanie pozastaví (predĺži) a bezodkladne informuje relevantné subjekty o tejto skutočnosti. Dobu, o ktorú sa predĺži lehota na predkladanie žiadosti o NFP stanoví SORO v závislosti od rozsahu zmeny predmetných podmienok poskytnutia pomoci. V súlade s týmto ustanovením, ako aj v nadväznosti na ustanovenie Systému riadenia štrukturálnych fondov a Kohézneho fondu, verzia 4.4, lehota na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok sa predĺži najmä v prípadoch, kedy si zohľadnenie zmeny podmienok poskytnutia pomoci oprávneným žiadateľom objektívne vyžaduje dlhší čas, ktorý prekračuje pôvodnú lehota na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok stanovenú v písomnom vyzvaní.

Vzhľadom na skutočnosť, že zmena podmienok poskytnutia pomoci spočívajúca v doplnení novej skupiny oprávnených výdavkov objektívne nevyžaduje dlhší čas vo vzťahu k predloženiu žiadosti o nenávratný finančný príspevok zo strany oprávneného žiadateľa, stanovuje SORO dobu na predĺženie lehoty na predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na 0 dní. Pôvodný termín uzávierky písomného vyzvania ostáva teda nezmenený a dátum uzávierky písomného vyzvania je ponechaný na **16. november 2011**.